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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5 

podle §§ 98, 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázkách v platném znění (dále jen „Zákon“) 
 

Zadavatel: Pardubický kraj 

sídlo: Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice 

zastoupený: JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtmanem 

IČO/ DIČ: 70892822/ CZ70892822 

profil: https://zakazky.pardubickykraj.cz  

Zástupce pověřený organizací 
zadávacího řízení: 

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář 

advokat@hebky.cz  

IČO: 64010082 

sídlo: Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most 

Název veřejné zakázky: Komunitní pobytové služby pro seniory Přelouč 

Druh zakázky / řízení: stavební práce / nadlimitní zakázka / otevřené nadlimitní 

Zahájení řízení: dne 22.3.2024 odesláním oznámení o zahájení do VVZ, resp. TED 

 

V Mostě, dne 19.4 2024 

 

1) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 15.04.2024 ve 20:10:06 hod. žádost jednoho z 

dodavatelů, na kterou podává následující odpověď.  

1. dovolujeme se zeptat na bod 1.2. a 1.3. Souhrnné technické zprávy, kde se uvádí:  

„1.2. Dílo musí být prováděno a provedeno v souladu se všemi vydanými technickými normami  

(platnými i neplatnými). 

1.3. Dílo musí být prováděno a provedeno nejen dle požadovaných, ale také dle doporučených montážních postupů a technických listů 

výrobců materiálů a výrobků. Všechny vydané (platné i neplatné) normy a montážní postupy jsou pro zhotovitele závazné. V případě, že 

je v dokumentaci uvedena neplatná norma, má přednost její náhrada. V případě, že náhrada neexistuje, je pro zhotovitele závazná 

původní norma, i když je po ukončení platnosti. 

Předpokládáme, dílo má být provedeno dle nyní platných norem? Je možné nám vysvětlit, proč bychom měli postupovat dle neplatných 

norem? 

 

Odpověď: Zadavatel sděluje, že trvá na podmínkách uvedených v Zadávací dokumentaci, jejíž součástí je 

kromě jiného i Dokumentace pro provedení stavby, ve které je uvedeno v bodu 1.3. Souhrnné technické 

zprávy: „V případě že je v dokumentaci uvedena neplatná norma, má přednost její náhrada. V případě, že 

náhrada neexistuje, je pro zhotovitele závazná původní norma, i když je po ukončení platnosti“. 

 

2) Zadavatel obdržel prostřednictvím datové schránky dne 15.04.2024 žádost jednoho z dodavatelů, na 

kterou podává následující odpověď.  

1. SYSTÉMOVÉ DESKY 

- nenašli jsme v rozpočtu systémové desky pro podlahové vytápění, prosíme, o doplnění položky. 

Odpověď: Systémové desky viz položka č. 75 
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2. Současně tímto žádáme zadavatele, aby umožnil na portálu veřejné zakázky odesílat zprávy/nabídky/žádosti o dodatečné informace 

také s možností „odeslat bez podpisu“.

 

Odpověď: Zadavatel sděluje, že nemá v úmyslu toto nastavení měnit.  

 

3) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 15.04.2024 16:13:46 hod. žádost jednoho z dodavatelů, 

na kterou podává následující odpověď.  

1. v části VZT nebyla dohledána položka izolace (tepelná, protihluková nebo požární). Prosíme o informaci, zda součástí profese VZT 

nemá být dodávka a MTŽ žádné izolace nebo případně o doplnění do VV. 

Odpověď: Izolace VZT potrubí byla doplněna do VV, položka se nachází pod číslem 34. 

 

2. Ve VV část VZT je u položky č. 1 uveden popis: jednotka klimatizační nástěnná o výkonu 3,5 kW. Ve VV se nenachází 

položka venkovní jednotka, i když je zmiňována v TZ. Dále TZ uvádí požadovaný výkon venkovní jednotky 3,5 kW ale vnitřní 

jednotky pouze 1,4 kW a také se ve VV nenachází žádné Cu potrubí. Prosíme o objasnění, co vše má být součástí dodávky a jaký má 

být výkon venkovní a vnitřní jednotky 

Odpověď: Položka číslo 1 a 2 byla upravena. Výkon venkovní i vnitřní jednotky bude 3,5 kW. Připojovací 

měděné potrubí bylo doplněno do výkazu výměr, tyto položky se nachází pod číslem 35 a 36.  

V PD Rovněž opraveno. 

3. Prosíme o specifikaci povrchové úpravy, příp. RAL pro část oplocení, položky z VV R-pol 348-001, 767-001, 767- 002, kterou 

jsme nedohledali v PD 

Odpověď: Povrchová úprava ve VV upřesněna - jedná se o žárové zinkování + transparentní matný lak 

 

Zadavatel v tomto smyslu upravil zadávací dokumentaci. Uveřejněné dokumenty dotčených profesí plně 

nahrazují dokumenty obsažené v původní zadávací dokumentaci. Ostatní části zadávací dokumentace 

zůstávají v platnosti. Zadavatel předmětné změny zapracoval do soupisu prací a vydal nový soupis prací 

nazvaný „Soupis prací_revize3.xlsx“, který v plném rozsahu nahrazuje soupis původní. 

 

Zadavatel s ohledem na povahu vysvětlení a prodlení s vysvětlením o jeden pracovní den prodlužuje lhůtu 

pro podání nabídek tak, že tato nově končí dne 7. 5. 2024 v 10,00 hod.  

 

 

Pardubický kraj 

v z. Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát 
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